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B.1 POPIS ÚZEMÍ STAVBY

a.) 
Charakteristika stavebního pozemku
Řešené území se nachází v katastru  obce Jablunkov v zastavěné  části,v podstatě na stávající místní komunikaci, ulici Polní, která tvoří  jednosměrnou  spojnicí  mezi  ulici  Dukelskou  (sil II/474) a vjezdem k domu  Smutku. Z ulice Polní  jsou  dva vstupy do prostoru hřbitova. 
Jedná  se o  liniové  staveniště, rovinatého charakteru, částečně zpevněné asfaltobetonovým krytem a plochou  pro  parkování  vozidel, která  bude stavbou  nově upravená.

Plocha staveniště je z jižní  strany ohraničena masivním kamenným oplocením.     

b.)
Výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů (geologický průzkum, hydrogeologický průzkum, stavebně historický průzkum apod.)
Bylo provedeno geodetické zaměření lokality a zakreslení stávajících sítí dle podkladů od jednotlivých správců. Další prů​zkumy nejsou vzhledem k charakteru a rozsahu stavby potřebné a ani nebyly realizovány.

c.)
Stávající ochranná a bezpečnostní pásma
Staveništěm prochází:
podzemní vodovodní vedení  GG DN80  
SmVaK Ostrava a.s. 28.října 169, 709 45 Ostrava
podzemní vedení   VN
         

ČEZ Distribuce a.s. Teplická 874/ 8, 405 02 Děčín 4

nadzemní  vedení  nn 


ČEZ Distribuce a.s. Teplická 874/ 8, 405 02 Děčín 4
nadzemní metalická síť elektr .kom.  
O2 Czech Republic a.s. Za Brumlovkou 266/2, 140 22 Praha

Elektroenergetika - nadzemní vedení
Ochranné pásmo nadzemního vodiče je souvislý prostor vymezený svislými rovinami vedenými po obou stranách vedení ve vodorovné vzdálenosti měřené kolmo na vedení, která činí od krajního vodiče vedení na obě strany:

Nadzemní vedení NN nejsou chráněna ochrannými pásmy. Pro stavby a konstrukce je potřeba dodržet vzdálenosti dané v PNE 33 3302:2008 Elektrická venkovní vedení s napětím do 1 kV AC. Podnikovou normu energetiky pro rozvod elektrické energie odsouhlasily tyto organizace: ČEZ Distribuce, a.s., E.ON Česká republika, s.r.o., E.ON Distribuce, a.s. a ZSE, a.s.

Elektroenergetika – podzemní  vedení
Ochranné pásmo podzemního vedení elektrizační soustavy do 110 kV včetně a vedení řídicí, měřicí a zabezpečovací techniky činí 1 m po obou stranách krajního kabelu, nad 110 kV činí 3 m po obou stranách krajního kabelu.

  Ochranné pásmo vodohospodářských zařízení

Ochranná pásma vodovodních řadů a kanalizačních stok řeší zákon č. 274/2001 Sb., § 23. Ochranná pásma jsou vymezena vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí nebo kanalizační stoky na každou stranu:

- u vodovodních řadů a kanalizačních stok do průměru 500 mm včetně
1,5 m

- u vodovodních řadů a kanalizačních stok nad průměr 500 mm

2,5 m

- u vodovodních řadů nebo kanalizačních stok o průměru nad 200 mm, jejichž dno je uloženo v hloubce větší než 2,5 m pod upraveným povrchem, se vzdálenosti od vnějšího líce zvyšují o 1,0 m

d.)
Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod. 
Stavba není v zátopovém území ani na poddolovaném území.
e.)
Vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území
Stavba bude prováděna na venkovním volném prostranství. Z důvodu ochrany prostředí je nutno po dobu realizace stavby zajistit:
- vozidla musí být při výjezdu ze staveniště řádně očištěna. Pokud dojde ke znečištění veřejných komunikací, je dodava​tel povinen toto neprodleně odstranit
- je požadováno ekologické provádění stavebních prací, zejména používat mechanismy ve výborném technickém stavu a musí být dodržována preventivní opatření k zabránění případným úkapům či únikům ropných látek. V případě úkapů pro​vozních kapalin z mechanismů je nutno přistoupit k jejich okamžitému zneškodnění
- při demontážních pracích nutno zamezit vzniku nadměrné prašnosti např. nasycením prašných míst v prostoru určeném k demolici vodou, event. Vytvořením vodní clony, apod.
- v rámci omezování tuhých odpadů ze stavební výroby je potřebné chránit materiály, které mohou byt znehodnoceny nebo poškozeny nevhodným skladováním nebo manipulaci (např. přístřešky, zpevněné plochy pro skladování apod.)
- pro přepravu sypkých materiálů nutno použít vhodných dopravních prostředků. Skládky sypkých materiálů zakrýt celtami nebo foliemi
- určí se místa pro soustředění odpadu roztříděného dle jednotlivých druhů a kategorií
- při realizaci stavby bude dodavatel na staveništi dodržovat podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci /dle nařízení vlády č.178/2001 a č.523/2002, zákon č.258/2000 o ochraně zdraví a o změně některých souvisejících předpisů včetně změny č. 274/2003 Sb., hygienické předpisy o hygienických požadavcích na pracovní prostředí a bude garantovat dodržení hlukových limitů v průběhu stavby ve venkovním prostoru (ve smyslu Nařízení vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací). Dodavatel zajistí pro provádění prací taková zařízení (převážně kompresory, rýpadla, apod.), která při provozu nebudou překračovat povolenou hladinu hluku.
Stavbou nedojde ke změně odtokových poměrů v řešené lokalitě. Detailně je řešeno v A. Průvodní zpráva, kapitola A.4.i.

f)  Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin
V rámci této stavby nedojde k žádné demolici ani ke kácení dřevin

g.)
 Požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění funkce lesa (dočas​né/trvalé)
Vzhledem, k tomu, že stavba není realizovaná na pozemcích zemědělský využívaných nedojde stavbou k záboru ZPF, 
h.)
 Územně technické podmínky (zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou infrastrukturu) Napojení na stávající dopravní a technickou infrastrukturu se nemění.
i.) Věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice  

Stavba nemá věcné a ani časové vazby, podmiňující, vyvolané a související investice.

B.2    CELKOVÝ POPIS STAVBY

B2.1  Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek
Účelem realizace  stavby a  samotného užívání stavby je výstavba nového chodníkového  pásu  kolem hřbitovní  zdi. Úprava jízdního  pásu  místní komunikace, ulice Polní, která bude jednosměrná   s jedním jízdním pruhem šířky 4,25m a v neposlední  řadě zřízení  parkovacího pruhu  pro šikmé  stání  osobních  vozidel. Parkovací pruh  je z vnější strany ohraničen levostranným chodníkovým pruhem.
 Kapacita  parkovacích  stání je 27 míst  z toho 2 parkovací  stání  osoby s omezenou schopnosti pohybu  a orientace.

Plocha chodníkových úprav ze zámkové  dlažby  je 356,0m2 a  plocha vozovka a parkovacích  stání v provedení  s asfaltobetonovým krytem je 909,0m2.  

B2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení
a,)
 urbanismus - území regulace, kompozice prostorového řešení
Jedná se dopravní stavbu plošného charakteru, která svou stavební strukturou zapadá do kompozice prostorového řeše​ní území..
b.) 
architektonické řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení
Na stavbě jsou použité běžně dostupné stavební materiály, zámková dlažba tl. 60mm v šedém provedení jako kryt, chod​níkový pruh jsou  ohraničené  betonovým obrubníkem BO 15/25 (1000/150/250), ze  strany od vozovky a obrubníkem  BO 5/20 (1000/50/200) z vnější strany. Reliéfní  zámková  dlažba  pro vyznačení  varovných a  signálních  pásu  je v červeném provedení.

B 2.3 Dispoziční a provozní řešení, technologie výroby 
Jedná se o liniovou dopravní nevýrobní stavbu.

B2.4 Bezbariérové užívání stavby Stavba je navržena v souladu s
· vyhláškou č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby, (která nabyla účinnosti dne 26.8.2009 a kterou byla zru​šena vyhláška č. 137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu), §5 odstavec 1, §6 odstavec 1,6, §8 od​stavec 1,2,3 §9 odstavec 1 a §10 odstavec 1,2, §17 odstavec 1,2,4, §18 odstavec 1, , §19, §25 , §33, §36, §47
· vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, v platném znění, zejména §9, 10 odstavec 2, §23 odstavec 1,2.
· vyhláškou 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb zejména §4 odstavec 1 a odstavec 2
· podle přílohy č. 1 bod 1.2.1.,1.2.1.1,1.2.1.2>1.2.2,1.2.3,1.2.4,1.2.5J1.2.6J1.2.7
· příloha č. 2 bod 1.1.1, 1.1.2, 1.1.3, 1.2.1,1.2.2, 1.2.3, 1.2.4, 1.2.7, 2.1.2, 2.1.2, 2.2.1, 2.2.3, 2.2.8, 2.2.9, 3.2.2, 4.0 Koncepce zajištění užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace je zajištěna výstavbou chodníků bez bariér. To znamená, že v místě napojení chodníkové úpravy na stávající místní komunikaci, je napojení provedeno v úrovní , začátek chodníkového pásu je opatřen varovným pásem šířky 0,40m, z reliéfní dlažby barevně rozlišený oproti dlažbě chodníku. Stejným způsoben je řešeno ukončení chodníkového pásu na stávající živiční plochu v konci úseku. Va​rovný reliéfní pás nevidomému či slabozrakému vyznačuje místo vstupu do vozovky, nebo na místo kde může dojít ke kon​taktu s motorovou dopravou. Zde nevidomý mění podstatným způsobem své jednání i techniku dlouhé bílé hole
Na pravé straně chodníkového pásu je osazen zvýšený betonový obrubník s převýšením min. o 60 mm oproti přilehlé hraně chodníku. Tento obrubník tvoří umělou vodící linii pro slabozraké občany. Příčný sklon chodníku je navržen 2,5%. Podélný sklon v žádném úseku nepřekračuje max. povolenou hodnotu 8,33%.

B2.5  Bezpečnost při užívání stavby   
 Vzhledem k charakteru stavby není řešeno.

B2.6 Základní technický popis staveb

Parkování v Jablunkově – Parkoviště  u MěŮ
 Pro zpracování projektové dokumentace bylo provedeno polohopisné a výškopisné zaměřeni zájmové oblasti. Ze zaměření byla vypracována účelová mapa v měřítku 1:250 v souřadnicovém systému JTSK, výškovém systému Balt po vyrovnání, která splňuje kvalitativní podmínky ČSN 013411 a směrnice ČÚGK 300/84 - 21.
Účelová mapa byla projektantem doplněna o průběhy stávajících inženýrských sítí dle viditelných znaků v terénu a dle pod​kladů, poskytnutých správci jednotlivých Inženýrských. sítí. Ze získaných podkladů je zřejmá pouze jejich orientační poloha. 
Staveništěm  a v obvodě  stavby se nachází  vodovodní  vedení  uložené v stávající  komunikaci  ulici  Polní, v konci   úpravy je uložen podzemní  kabel  VN a podél  hřbitovního oplocení je vedené  nadzemní  vedení  nn a  závěsný  kabel  O2 Czech Republic. .    

Stávající  místní komunikace, ulice Polní   je od napojení  na silnice  II/474 (ulice Dukelská) je  jednosměrná  s jízdním pásem šířka cca 9,0m, ve kterém jsou  nezpevněné plochy po vykácených  poškozených  stromech, které  skolil zub času.  Za tímto  jízdním pasem se nachází parkovací  pruh s krytem ze zámkové dlažby,  který byl  ke komunikaci zřízen dodatečně.

 Výsledkem  navržených stavebních úprav je celková  úprava dopravního prostoru  komunikace, kde bude  zřízen levostranný chodník šířky 1,50m podél stávajícího  kamenného  oplocení hřbitova se zachováním stávajících  vjezdů na hřbitov. Dále bude upraven jízdní  pás místní komunikace ulice Polní na jednosměrný jízdní pruh  po kterém bude vedena  jednosměrná  cyklotrasa. Šířka  tohoto pruhu  je 4,50m. Na tento  jízdní pruh  navazuje parkovací šířky 5,20m  pro šikmé  stání   osobních vozidel pod úhlem 60°  s maximální využitím.  Dopravní prostor bude ukončen pravostranným chodníkovým pasem, který  ohraničí  parkovací  pruh.     
Technické řešení
Stavba  „Parkování  v Jablunkově – Parkoviště u MěŮ“ je rozdělená  na dva stavení  objekty,  které  z technologického  pohledu  na  sebe úzce navazuji.

Stavební  objekty:
SO 01  Místní komunikace & Parkoviště  - výstavba jízdního pásu místní komunikace, parkovací  pruh včetně  odvodnění zpevněných ploch    

SO 02 Chodníky   - výstavba oboustranných  chodníkových pasů kolem jízdních pásů a terénních  uprav za zvýšenou  silniční  obrubou    
Začátek úpravy je v hraně silnice II/474 (ulice Dukelská) a končí  ve vzdálenosti 115,0m od ZÚ, v místě kde je ulice Polní již upravená v rámci  opravy  parkoviště před smuteční  síní. Celá konstrukce vozovky,  včetně všech zpevněných ploch v obvodu stavby budou kompletně  odstraněné do úrovně zemní  pláně navržených ploch.

Podélný sklon – niveleta je umístěna do  vytyčovací přímky v hraně jízdního  pásu. Podélný  sklon je upraven  s ohledem na konfiguraci  stávajícího terénu   a zachování  výškových  úrovní  stávajících  vjezdu  na hřbitov. Podélný  sklon v celém  úseku klesá od ZÚ. Největší  hodnota podélného  sklonu  je 1,67%, minimální  sklon má  hodnotu  0,58% na délku 60,0m.   
Směrové řešení trasy  Celá  trasa místní komunikace je  v přímě
 Příčný   sklon     jízdního  pruhu je  jednostranný   o velikosti 2,50% 

Konstrukce vozovky  

je navržena  na lehké dopravní  zatížení a na návrhovou úroveň porušení  vozovky D1-N- 1,zatížení IV,  vodní  režim difuzní , jako vozovka s živičným krytem 

Na upravenou  a zhutněnou  zemní  pláň, min hodnota modulu přetvárnosti zeminy E def,2 je 45Mpa pro jemnozrnné zeminy, resp. 120 Mpa pro zeminy hrubozrnné, budou  položené  konstrukční  vrstvy vozovky

konstrukce:  
podsyp:   štěrkodrť     32/63                                         
 ŠDa             tl.  200mm  ČSN 736126

podklad: štěrkodrť      0/32 



 ŠDa             tl. 180mm  ČSN 736126

 infiltrační postřik z kationaktivní modif. emulze s množstvím zbytkového pojiva 0,2kg/m2


          obalované kamenivo hrubozrnné                   
 ACP 22+     tl.    70mm   ČSN 736121   (OKH I)

 spojovací postřik z kationaktivní modif. emulze s množstvím zbytkového pojiva 0,2kg/m2

kryt:       asfaltový beton střednězrnný  mod.                
 ACO 11+    tl.    50mm  ČSN 736121   (ABS I)




                           konstrukce celkem                     tl.   500mm   

Mezi všemi vrstvami z asfaltových směsí se provede spojovací postřik z kationaktivní modifikované emulze PS EKM s množstvím zbytkového pojiva 0,2kg/m2 (ČSN 736129).

Zvýšená silniční obruba
Zvýšená  silniční  obruba oddělující  chodníkový pás od jízdního pásu  je z betonového  obrubníku  ABO 15-25 (1000/150/250) a jednořádek z kostky drobné uložené  do  betonového  lože  s boční  betonovou  opěrou, beton  C 16/20n, XF1 min. tl. 100mm.     

Základní převýšení hrany obrubníku oproti přilehlé hraně zpevněné plochy (jednořádku) je  +120 mm u pravostranného chodníku  a +100mm u levostranného obrubníku  podél parkovacího  pruhu, kde je možný  převis parkovacích  vozidel. .

Konstrukce chodníků 
Po provedení přípravy území, odstranění stávající konstrukce vozovky , provedení ostatních prací souvisejících sta​vebních objektů, provedení urovnání terénu se zhutněním chodníkové pláně, popř. provedení zhutněných násypů s min. hod​notou modulu přetvárnosti zeminy E def,2 30 Mpa budou položeny konstrukční vrstvy chodníkového tělesa.


Konstrukce bezbariérového chodníku

podklad
štěrkodrť frakce 0/16 (0/32) ŠD
tl. 180 mm 
(ČSN 736126)

lože

štěrkodrť frakce 0/4
tl.   20 mm 
(ČSN 736126)
                         kryt              
zámková dlažba    
tl.   60 mm 
(ČSN 736131-1) šedá barva

konstrukce chodníku celkem  
tl. 260 mm

Dlažba je kladena na zhutněnou ložní vrstvu v předepsaném sklonu, tak aby šířka spár nepřesáhla hodnotu stanovenou ČSN 736131. Dlaždice se kladou s potřebným nadvýšením na dohutnění. Vyplňování spár v dlažbě se provede po položení dlažby, povrch krytu i spárovací materiál musí být suchý. Nestmelený materiál se do spár vmete, přebytečný materiál se za​mete a dlažba se pokropí. Vmetení drobného kameniva do spár a kropení se podle potřeby opakují.


      Konstrukce vjezdů

V místě možnosti  přejezdu chodníkového  pruhu vozidly (vjezdy na hřbitov¨přes pravostranný  chodník) j navržená  zesílená  konstrukce. Na upravenou zhutněnou  zemní pláň  je položená  konstrukce  chodníkového  pruhu, která je navržena jako vozovka se zámkovou dlažbou tl. 80mm dle  TP 170 Navrhování vozovek pozemních komunikací.

konstrukce:

podklad.
- štěrkodrť  0/16(0/23  ŠD 

tl. 200 mm (ČSN 736126)

lože
    
- štěrkodrť   0/4            ŠD 
tl.   40mm    (ČSN 736126) 

kryt 

- zámková dlažba         DL 
tl.   80 mm  (ČSN 736131-1)  šedá barva



   konstrukce celkem 

tl.  320mm

Dlažba je kladena na zhutněnou ložní vrstvu v předepsaném sklonu, tak aby šířka spár nepřesáhla hodnotu stanovenou ČSN 736131. Dlaždice se kladou s potřebným nadvýšením na dohutnění. Vyplňování spár v dlažbě se provede po položení dlažby, povrch krytu i spárovací materiál musí být suchý. Nestmelený materiál se do spár vmete, přebytečný materiál se za​mete a dlažba se pokropí. Vmetení drobného kameniva do spár a kropení se podle potřeby opakují.

Chodníkový obrubník 
Levostranný chodníkový  pás je z vnější strany ohraničen chodníkovým obrubníkem BO 5-20(100/50/200) uloženým  do betonového lože s boční betonovou  opěrou, beton C 16/20n, XF1 min, tl. 100mm. Základní  převýšení  hrany obrubníku je 60mm oproti přilehlé dlažbě, které tvoří  umělou  vodicí   linii pro nevidomé. 

Pravostranný  chodník   je  z vnější  strany  ohraničen  stávajícím  hřbitovním  oplocením, Zámková  dlažba je uložena  těsna až k kamennému  soklu oplocení. 

Nezpevněná  krajnice 

Za chodníkovým obrubníkem  je zemní  nezpevněná krajnice z nesoudržné vhodné zeminy  s vodorovnou  lavičkou  šířky 0,50m a  vysvahovaná až po napojení  na stávající  rostlý terén. Povrch všech nezpevněných ploch  je opatřen humózní  zeminou v tl. min. 100mm, vbčetně osetí  travním semen.
Bezbariérové úpravy 
 Na chodníkových plochách, v místech  kde jsou vjezdy přes chodníkový  pruh, nebo  místa pro  přecházení přes jízdní pás komunikace a nebo výjezd na chodník  z vyhrazených parkovacích stáni na chodníkovou plochu  jsou provedené bezbariérové úpravy.   

U pravostranného  chodníku  se jedná  v
-  km 0,007 18 je místo  pro přecházení  šířky 2,0m

-  km 0,020 80 vjezd na hřbitov,   šířky 5,0m
-  km 0,067 60 vjezd na hřbitov, šířky 3,75m

Levostranný chodník podél park. pruhu 
-  km 0,007 18  místo pro  přecházení šířky 2,0m



- km  0,036 20  výjezd z parkovacího  pruhu na chodník , šířky 1,2m

Vjezdy přes levostranný  chodník zajišťují bezbariérový  přejezd přes  silniční obrubu do objektu za chodníkem.  V úrovni vjezdu  je silniční obruba snížená  na převýšení +2cm, výškové vyrovnání  na základní  převýšení   +12cm je provedeno na délku 1,50m ve sklonu 5,66% . V tomto  sklonu je výškově upraven i sklon chodníkového  pásu. 

Za hranou  silniční obruby  je pro nevidomé osazeny varovný pás v barevně  odlišeném provedení z reliéfní dlažby.  Varovný pás je ukončen v šikmém náběhu ve vzdálenosti,  kdy převýšení náběhu dosáhne hodnoty + 8cm od zpevněné plochy. Pří délce náběhu 1,5 m  a základním převýšení obruby +12,0cm je  varovný pás  ukončen ve vzdálenosti 0,9 m výškového lomu. Šířka varovného  pásu  je 0,40m.

Obdobně je upravený  bezbariérový  výjezd z parkoviště na  chodníkovou  úpravu. V tomto  provedení je základní   převýšení hrany chodníkového  obrubníku +10cm.  V tomto  případě je ukončení  varovného  pásu ve vzdálenosti  1,125m od výškového  lomu.      
Přechod přes ulici Dukelskou  je v dokumentaci  zakreslen protože úprava přechodu  pro  pěší a  najedná  úprava chodníku  navazuje chodníku levostranný  chodník ulice Polní. Přechod přes ulic i Dukelskou  je řešený samostatnou  projektovou  dokumentaci. 
ODVODNĚNÍ zpevněných ploch   
a.) Povrchové vody 
Dešťové   vody ze zpevněných  ploch  komunikace a chodníkových  úprav jsou  příčným sklonem svedené k levé zvýšené  silniční  obrubě, kde jsou  navržené   tři  uliční  vpustě ze kterých  ve zachycená  voda  odvedena  potrubím PVC  ULTRARIB DN 200 do  vsakovací  jímky DN 2000. Hloubka jímky je cca 4,0m , kde se nachází  propustné  podloží .
b.) Podpovrchové vody 
Ze   zemní  pláňe konstrukce zpevněných ploch  je zachycená  v podélným podpláňovým  trativodem  PVC DN 100, který je průběžně zaústěn do  uličních vpustí. 

c.) Uliční vpustě 

 Jsou  navržené   lehké plastové  vpustě typu  Wavin DN 400mm s vtokovou mříži  odpadním košem.

d.) vsakovací  jímka

Je osazená mimo  zpevněné  plochy , v km  0,077 50 pracovního staničení místní  komunikace. Jedná  se betonovou prefabrikovanou  jímku světlosti 2000mm , která je vyskládána z jednotlivých  betonových skruží.  Dno  šachty je vyplněné třídenou kamennou  frakci  32/63 do výšky cca 1,0m  Betonový poklop  šachty múže být  přisypan zeminou  v tl. 10cm.   

VYTÝČENÍ
V geodetických podkladech předložené dokumentace je doložena situace vytýčení 1:500, výpis souřadnic JTSK hlavních vytyčovacích bodů obou vytyčovacích přímek a výpis souřadnic podrobných bodů pro vytýčení hrany zpevněných ploch. 
Pro výškové  a příčné uspořádání  jízdních  pruhů  jsou  příčné  profily po  vzdálenosti  10,0m .  

Každá  hrana zpevněné plochy je  vytýčena pomocí  lomových  bodů, které jsou  určené souřadnicemi  v JTSK.

 Obvod staveniště je vytýčen lomovými body, které jsou fixovány souřadnicemi v JTSK. Výškový systém je napojen BpV. Souřadnice všech podrobných bodů jsou tabulkově zpracované a jsou přílohou dalšího stupně projektové dokumentace.

POSTUP STAVEBNÍCH PRACÍ
Stavba bude realizovaná  z a vyloučeného  veřejného provozu na ulici Polní v úseku od napojení  na ulici Dukelskou  až po napojení  na plochu  před parkoviště u Smuteční  síně.

Před započetím stavebních prací musí být všechny stávající inž. sítě vytýčeny, popř. zajištěny dle vyjádření správců tak, aby nedošlo k jejich poškození, výkopové práce v ochranných pásmech inženýrských sítí musí být prováděny ručně.
 Stávající vodovodní a kanalizační poklopy budou zajištěny aby nedošlo k jejich porušení. Jedná se o liniovou stavbu s běžnými stavebními pracemi a postupy. Protože není znám zhotovitel díla, jeho možnosti a stavební postupy, nelze jednoznačně určit postup stavebních prací, ale pouze doporučit postup výstavby. Realizace stavby bude prováděna  v jedné stavební etapě
· vytýčení všech podzemních inž. sítí, určení hloubek uložení ve vztahu ke konstrukce zpevněné plochy.
· vytýčení obvodu staveniště
· provedení sejmutí humózní vrstvy v obvodu trvalého záboru stavby s uložením na dočasnou skládku
· odtěžení a odstranění  konstrukce všech  zpevněných ploch v obvodu staveniště , odklop  po úroveň zemní planě upravovaných  zpevněných ploch a chodníku.
· z úrovně zemní  pláně zrealizovat výkopy pro  odvodnění  stavby, výkop pro  podélný  podpláňový  trativod, výkop  zářezu pro  kanalizační  potrubí  a výkop   šachty pro  uložení  vsakovací jímky.
· úprava   a zhutnění zemní pláně na předepsanou únosnost
· položení   podkladní  podsypné  vrstvy ze štěrkodrtě,  osazení  silniční obruby kolem zpevněných ploch
· ložení  živičných   konstrukčních vrstev zpevněných  ploch  
· položení lože pod zámkovou dlažbu
· položení krytu ze zámkové dlažby
· provedení dokončovacích prací, na silničním tělese  svahováni a ohumusování včetně osetí nových nezpevněných ploch travním semenem, vodorovné a svislé  dopravní  uznačení..
B 2.7 Technická a technologická zařízení
Stavba neobsahuje žádná technická a technologická zařízení.
B 2.8 Požárně bezpečnostní řešení

a.)
Výpočet a posouzení odstupových vzdáleností a vymezení požárně nebezpečných prostorů Vzhledem k charakteru stavby není řešeno.
b.)
Zajištění potřebného množství požární vody, popřípadě jiného hasiva         
 Vzhledem k charakteru stavby není řešeno.
c.) Předpokládané vybavení stavby vyhrazenými požárně bezpečnostními zařízeními včetně stanovení požadavků pro pro​vedení stavby.
  Vzhledem k charakteru stavby není řešeno
d)
Zhodnocení přístupových komunikací a nástupních ploch pro požární techniku včetně možnosti provedení zásahu jedno​tek požární ochrany        
Výstavbou nedojde k ohrožení požární ochrany stavby
B 2.9 Zásady hospodaření s energiemi             
    Vzhledem k charakteru stavby není  řešeno.

B 2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí   
     Vzhledem k charakteru stavby není řešeno.
B 2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí   
 Vzhledem k charakteru stavby není řešeno.
B.3 PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU

a.) 
Napojovací  místa technické infrastruktury, přeložky        
Netýká se
b.)
Připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky                 
Netýká se.
B.4 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ

a.)
  Popis dopravního řešení
Dopravní prostor  stávající  ulice Polní  bude funkčně přehodnocen. Budou vytvořené  dva  samostatné  chodníkové  pásy, jeden  jednosměrný jízdní pruh šířky 4,50m a jeden parkovací  pruh  po šikmé parkovací  stání.
 Levostranný   podél hřbitovní zdi  v šířce 1,50m, který začíná   v rohu oplocení  a končí napojením na stávající chodníkovou  plochu.

  Pravostranná  chodníkový pás navazuje na chodník podél ulice Dukelské a ohraničuje  parkovací pruh. Šířka tohoto pruhu je 2,0m

Parkovací pruh je rozdělen na  dva  samostatně oddělené bloky rozdělené vybíhajícím chodníkovým  misem.  Tento  mís je prodloužením chodníkového pruhu vedeného  podél budovy MěÚ kolmo pravostranný chodníkový pruh.

V prvním  parkovacím bloku jsou  umístěné  dvě vyhrazené  parkovací  stáni rozměru  3,50m, se společným bezbariérovým výjezdem  na chodníkový pruh. Ostatní stání  jsou  standardní  šířky 2,50m pouze tři krajní  stání  podél   chodníkových obrubníku jsou  rozšířena na hodnotu 2,75m.      

Jednosměrný jízdní pruh místní  komunikace ulice Polní  navazuje na  ulice Dukelskou. Napojení  je řešené  rozjezdovými   oblouky  velikosti  7,0m  a 3,0m (levé  odbočení z Dukelské  na ulici Polní). Příčný  sklon je jednosměrný  o velikosti  2,50%  směrem km parkovacímu  pruhu. Délka  úpravy ulice Polní  je 115,0m.   
b.)
Napojení území na stávající dopravní infrastrukturu
Tento  úsek  místní komunikace ulice Polní, tvoří  spojnici  mezi  silnici II/474, (ulice Dukelská) a parkovací  plochou  před Smuteční  síní. Jedná se o  jednosměrnou  komunikaci  s možnosti  jízdou  ve směru  z ulice Dukelské  k parkovací  ploše  

Levostranná  chodníkový  pás navazuje na chodníkovou  úpravu  podél ulice Dukelské.a končí v prostoru před objektem  bývalé restaurace.

Pravostranný  chodník, kolem hřbitovní  zdi, začíná u  rohu zdi a končí napojením na stávající chodníkovou plochu  v konci úpravy. Přístup na tento  chodníkový  pruh je umožněn místem pro přecházení  z levostranného  chodníku.

c. )
Doprava v klidu
 Jedním účelů realizace  stavby je zvýšení počtu  parkovacích  stání  v prostoru  MěÚ a  hřbitova. .Tvarovou  úpravou   dopravního prostoru  je upraven parkovací  pruh pro šikmé  parkování  27 vozidel z toho  2 stání  jsou vyhrazené  pro osoby s omezenou  schopnosti pohybu a orientace.  

Šířka parkovacího  pruhu  je 5,20m (šikmé stání pod 60°) vjezd na stanoviště předem a výjezd couváním.

B.5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV

Stavba nevyžaduje kácení a mýcení stávající zeleně. Z nezpevněných zatravněných ploch bude sejmutá humózní vrstva zeminy v tl. 0,1m, která bude použitá na opětovné ohumusování nezpevněných ploch podél silniční obruby a na terénní vyrovnání nezpevněných ploch po ukončení stavby.
B.6 POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA

a.) Vliv na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda
Stavba bude prováděna na venkovním volném prostranství. Z důvodu ochrany prostředí je nutno po dobu realizace stavby zajistit::
- vozidla musí být při výjezdu ze staveniště řádně očištěna. Pokud dojde ke znečištění veřejných komunikací, je dodavatel povinen toto neprodleně odstranit
· je požadováno ekologické provádění stavebních prací, zejména používat mechanismy ve výborném technickém stavu a musí být dodržována preventivní opatření k zabránění případným úkapům či únikům ropných látek. V případě úkapů pro​vozních kapalin z mechanismů je nutno přistoupit k jejich okamžitému zneškodnění
· při demontážních pracích nutno zamezit vzniku nadměrné prašnosti např. nasycením prašných míst v prostoru určeném k demolici vodou, event. vytvořením vodní clony, apod.
· v rámci omezování tuhých odpadů ze stavební výroby je potřebné chránit materiály, které mohou byt znehodnoceny nebo poškozeny nevhodným skladováním nebo manipulaci (např. přístřešky, zpevněné plochy pro skladování apod.)
pro přepravu sypkých materiálů nutno použít vhodných dopravních prostředků. Skládky sypkých materiálů zakrýt celtami nebo foliemi
· určí se místa pro soustředění odpadu roztříděného dle jednotlivých druhů a kategorií
· při realizaci stavby bude dodavatel na staveništi dodržovat podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci /dle nařízení vlády č.178/2001 a č.523/2002, zákon č.258/2000 o ochraně zdraví a o změně některých souvisejících předpisů včetně změny č. 274/2003 Sb., hygienické předpisy o hygienických požadavcích na pracovní prostředí a bude garantovat dodržení hlukových limitů v průběhu stavby ve venkovním prostoru (ve smyslu Nařízení vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací). Dodavatel zajistí pro provádění prací taková zařízení (převážně kompresory, rýpadla, apod.), která při provozu nebudou překračovat povolenou hladinu hluku.
a.)
Vliv na přírodu a krajinu (ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana rostlin a živočichů apod.), zachování eko​logických funkcí a vazeb v krajině
Stavba s ohledem na svůj rozsah nezasahuje do ekologických funkcí a vazeb v krajině.
b.)
Vliv na soustavu chráněných území Natura 2000
Stavba není v území chráněném Natura 2000 ani nemá na tyto území vliv.
c.)
Návrh zohlednění podmínek ze závěru zjišťovacího řízení nebo stanoviska EIA                                                                 Stavba svým charakterem nevyžaduje zjišťovací řízení nebo stanovisko   EIA.
d)
Navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných právních předpisů          Nové ochranné pásma nejsou navržena.
B.7 OCHRANA OBYVATELSTVA   
Netýká se stavby.
B.8 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY

a.) Napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu
Přístup na staveniště po dobu výstavby bude ze stávající místní komunikace v začátku úpravy.
b.) Ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin
Stavba nevyžaduje ochranu stávajících okolních dřevin před stavební činnosti. Pro zřízení stavby není zapotřebí kácet žádnou zeleň.
Nakládání s odpady:
Z hlediska odpadového hospodářství je nutné dodržovat zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech a předpisy s ním související. Zejména se jedná o Vyhlášku MŽP č. 383/2001 Sb. Podle této vyhlášky se jedná o odpady zatříděné dle kódu druhu odpa​du (170000)do skupiny Stavení a demoliční odpady. V zásadě lze vyjmenovat základní druhy odpadů při výstavbě včetně množství, které lze stanovit na základě předpokládané výše ztratného. Tato hodnota se u stavebních materiálů tohoto druhu pohybuje v množství 1 až 1.5 % celkového množství stavebního materiálu. Pro generálního dodavatele je závazná eviden​ce těchto odpadů v průběhu výstavby a podrobnostech nakládání s nimi. Veškeré doklady pak budou předloženy v rámci kolaudace stavby.
Zatřídění suti dle Katalogu odpadů uvedeném ve vyhlášce Ministerstva životního prostředí č. 381 Sb. z roku 2001.
Odpady vznikající 
během výstavby:
	Kód od​padu
	Název druhu odpadu
	Kategorie odpadu

	17 01 01
	Beton
	O

	17 01 02
	Cihly
	O

	17 02 01
	Dřevo
	O

	17 02 02
	Sklo
	O

	17 05 04
	Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03
	O



způsob likvidace
	Kód odpadu
	Název druhu odpadu
	Způsob likvidace

	17 01 01
	Beton
	Recyklace, možnost použít zpět​ně do zásypů

	17 01 02
	Cihly
	Recyklace, možnost použít zpět​ně do zásypů

	17 02 01
	Dřevo
	Skládka

	17 02 02
	Sklo
	Skládka

	17 05 04
	Zem. a kamení neuved pod číslem 17 05 03
	možnost použít zpětně do zásy​pů, skládka


c.) Maximální zábory pro staveniště (dočasné/trvalé)
Staveništěm jsou parcely 815, 4154, 636/1, 637/1, 637/7, 637/8, 636/4, 637/3 .jedná  se pozemky, které jsou ve správě investora stavby. Trvalý zábor je současně plochou staveniště.  Pro samotnou výstavbu parkovacích stání  není uvažováno  s plochou skládky pro předzásobení. . Vytěžená nevhodná kubatura bude  odvážena  přímo na skládku investora.
Rovněž  zabudovaný  materiál  do podkladných vrstev bude navážena přímo na plochy.  V průběhu stavby se neuvažuje  s dočasným záborem  pro zařízení staveniště nebo pro zřízení  skládky       

d.) Bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin
Podrobnější výpočet rozsahu zemních prací bude stanoven v dalším stupni projektové dokumentace.
V Ostravě   04/2016
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